7F=7F 35 cm, A Z7F 20 cm Q1 AR BF] Fol7t syt ©]
S O]E deh ot Hol dolr s5em Y AR B2 B e

& WO dol7t 5em ) AAAE S ERE ol = sho] ALY
R eFo] Fol& ol Yt

712 1 35+5="1070),

A2 :20+5=4(7H)
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ONE)
ONEC)

(BRAAHEF S Wol) = (E9) x (&°I)
@ 3% 6 =18 (cm?)
@ 3x6 =18 (cm?)
® 3 x6 =18(cm?)
3x 6 =18 (cm?)
ii;zr Alzo] do|7t BT Zoug Yol7l BF dgyrt,
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o B0 AFZEY e a9 Yol 124em? 2H ¥

HAG FEe| Yol T2,




tfZ-d o] dol7b 242} 14em , 6em Q1 WFEI 7het T tfZhAd 9]
O17} 217} 100 , Sem 91 WFER LF] Wolo] A2 alAlL.
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=

>
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SE . 2cm

(7Fe] Wol)= 14 x 6 + 2 = 42(cm?)
(He] Ho])= 10 x 8 + 2 = 40(cm?)
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Ed9] dol7t 247t 36 cm 9} 68cm Q1 FAFZFE o] Q5 Ut
BAHZF o gt W o] Aol o] 2= Aukdy7k?

® 4cm @ 5cm ® 6cm @ Tcm @8(:111

4

~&B

AR 99 Aol
(3t mA 2ol dolx 4) o|B=,
36 +4 =9(cm), 68 +4 = 17(cm) YUt
webA] £ AR O] g W o] Ao]o] A=
17 -9 = 8(cm) YUt




(7F2)+ (AI2)=60 + 2 = 30( cm)
b, Al 2= 30 - 14 = 16(cm) YT
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(7F29] 4o])=6x 3 = 18(cm)
(M=2] dol)= 6(cm)

(&89l dol)= (18 + 6) x 2 = 48(cm)
E=, 6cm X8 =48(cm)




10. o= =FollA A 7o) =99 4ol
2 Fofaleh T ]
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-

22 AXZGel A n}F B Wo) Yol A gong 2
A2k o Seoh A AT HE 0| Seo) Lol P,
(72 4 64) x 2 = 136 X 2 = 272( cm)




11. Sel7h 72em Q) BAZHEH 7427} 17em o)1 E¥9] Zol7} 66em
Q1 M A2k o] Holo] g FotA 2.

[\

=
=i

| 2
> ®™EH:

52 cm?

(zgxuogg] 0])=18 x 18 = 324(cm?)
(AAHE o] Az o] Zol)

=(66 +2) — 17 = 33 — 17 = 16(cm)
(AR 9] Yol)=17 x 16 = 272(cm?)
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18 x 22 = 396(cm?)
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400 — 396 = 4(cm?)
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14. A¢ol= A52] Aol7k 30cm <1 ¢ ol 7P 2 nhERE IR,
Aol g W el o]zt 30cm ¢l AAMZF Q] ZF o] F3-E oo
RS IRsYT Adolet Aol T w7t I nhEiLe] Helvt
5 W24 el A 7195 ZropAA .

@ Adel7k 29 nHER7 Y dayTh
© Adel7k 19 mhER7E A way.
© Fg54r.

B ,
ZQol7t 19 uf2me] o :
30 X 30 + 2 = 450(cm?)
Adel7k 1 mHER o] Yol :
30 x 30 + 2 = 450(cm?)
T Aol 13 mER O Holk B2yt
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» Eh cm?
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~&B

A27} 7h2 o] 2ol A A zhae ket gt

whebA] (7F2)= 48 + 6 = 8(cm)
(A2)=8x2=16(cm)°| 22
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16. the I Az 9] 72 9] Zolot Al29] AolE 2cm 4 1A
% AGYT 2 A2y o] 7tz 9] dole A2 o] Folxtt 2cm
o 43, 22 1Az 9] Wol 7k 48 em? U W), A3 B0 yol:

cm?® YY7F?

p

(V)

[ 2
> &g 32cm?

HolAl 480] B F =

(1,48), (2,24), (3, 16), (4, 12), (6, 8) Ayt

Z+z} 24 tjstH

(3, 50), (4, 26), (5, 18), (6,14), (8, 10) o] Hutc},

Z A Y o] 7F2 9] Zol= A2 2] oKt}

2cm B Al stgonz,

20 ¥ F 4= (8,10) YUYt

AL HE o] Wol=

(Z A A o] Hol)-(F2 AL 9] Ho]) o|B=,
(8 x 10) — (6 x 8) = 80 — 48 = 32( cm?)
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® 6cm

@ Tcem @100111 @ 12cm

® 1l4cm

Tl 847t Hl= & E ZrotH W (1,84) , (2,42) , (3,28)
(4,21), (6,14) , (7,12) FY}. o] FoA F 7} BF 5 HT}
2 A= (6,14), (7,12) YUt




18. = =8 7ol = A2 Yol 21, Atha] % thol A $1u.2 ofeid
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>
> HE. 6cm

~&B

71 Wo] 1 20x (=°])+2

o] Wol & (@ + O)x(&ol)=2

Z 7kt o] Yo7t ZoB2 20 =0+ 0
Eot @°] OEt 6em BTt o g,
AL 7cm, ©2 13cm ©|t}.
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>
> ®eh: 90cm?

B

Ay Lo A7y cen g Ho| Zojet oFEZre
717V A HlBE A= eyt TetA AR cnol o
15cm YU tt.

(AP 1nel Hol)= (BH) x (=°]) + 2
=15x 12+ 2 = 90(cm?
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20. T AteEeq W a o] Ba AR

==}
Bald 1 guch, AR Luo] Zol= 3 cm Q12| LEHA 2.

-28cm. _
rd ~
- H =
L ~ =) - =
~32cm-
= cm

| 2
> ®ehD 17em

~&B

Afckel LT = 9] 0| 2 7 S,

A E 1L =9 Yol)

= (28432)x2+2=060 0| L&

HAHY 0w e =9 Yol 30 o] PUTk

(ERAEY B0 e =e] o) —(AR uE)x
=30

(A& B E)=15(cm)

(A& vB)=32-15=17(cm)




